

黄山之美闻名遐迩，而与之同处一省的姐妹山天柱山，却鲜为人知。从地理历史、自然景观、人文文化、动植物种类、自然风光、饮食、购物等方面，皆有其特色。

武帝封岳古址与休憩之所。青龙背：其虽不及黄山鲫鱼背宽，却长而圆滑，立于其上，极目四野，远近高低各不同。雾云漂浮，如入仙境，使人顿忘一切烦恼。

### 擎天一柱天柱山

天柱山地质与黄山地质相同，属花岗岩地质，因而造就了人间又一处胜景。其风光雄秀兼备，山中既有奇松怪石、流泉飞瀑、又有峡谷幽潭、险关古寨。雾凇云海，苍茫无际；旭日落霞，瑰丽壮观。

六月晴雪：远远望去，春夏之季，此处山坡依然白雪皑皑，走近近前，方知白皑似雪。迎客松：天柱山十大名松之首，外形神韵与黄山迎客松尤如一松。

天柱山处于南温带和北亚热带交汇地带，珍贵植物有：水果树、红豆杉、天火花、特别是成片的云锦杜鹃，伴生于海拔千米地带，形成高山一道特殊的景观。

这是一种阳光明媚的日子，喜欢这样明媚的春日，静静的走在城市的街道，在穿梭如织的人群中，看花枝招展的女人，这样的日子让她人更美，如春日之花，悄然绽放。

颂三八国际妇女节 颇多周折，煞费苦心。高贵的女人只在彼岸。更多的女人是默默开放的不知名的花，有的开在空旷的山野，历经着风雨的日夜洗礼；或不堪环境的恶劣而过早凋零；或被无知的过路人随意丢下在发间，置于花瓶中，终因无根无土枯萎而死；有的开在深深的谷山中，花儿虽美，却无人赏识，在她最灿烂的日子里，也没有一个爱她怜她的人，只有孤芳自赏，寂寞一生；有的开在高山的山崖上，孤独而美丽，却因路途艰险，遥不可及，让人望而却步；也有的因为抵不过风霜雨雪的摧残，终其一生也未绽放。

女人如花，男人应该是叶，有了叶的陪衬，女人这朵花才不会孤独会更加丰满。女人如花，男人应该是护花人，他如春风，轻柔亲切，让他的女人永远朝气蓬勃，鲜艳夺目；他如夏雨，甘甜透彻，让他的女人瞬息万变，丰姿绰约，如秋霜霜刃锋利，让他的女人聆听教诲，温文尔雅；他如严阳，和煦温暖，让他的女人光彩照人，灿烂无比。

## 春风得意马蹄疾——公司12周年发展历程

在我受聘于公司时，公司成立时间尚不足一年。那是99年末的一天，我在晨曦曙光中辗转穿越市区前往公司应聘面试时，公司的办公所在地还在狭窄的武卫路上。现在依稀能记起的，是公司隔壁的曾经很有名的永生金笔厂，因此公司所在大楼也名之为“永生大厦”。亦如“永生大厦”在大大林立的四川路地块毫不不起眼一样，当时的大楼也并不起眼。

在公司的发展蓝图，对对应而言，早已了然于胸。在拓展生产产品方面，除了最早取得天津电气传动设计研究所“型号使用证书”的GCK型、GGD型、GCS型等低压配电柜外，2001年协同供电局开发设计出了JYX型电源进户箱，并于当年通过了上海市电力公司组织的新产品鉴定；2002年，在市供电局原图标的十二家定点生产厂家外，又额外扩增了我公司作为第十三家生产PML型电能计量

柜的定点厂家。这当然是公司做了许许多多工作后才争取得来的，事实也证明这对公司随后几年公司业绩的高速增长发挥出举足轻重的作用。在2003年，先是公司产品的设计、开发、生产和销售，通过了中国国家质量认证中心的ISO9001质量管理体系的认证；接着于7月，公司又通过了中国国家强制性产品认证机构的低压成套产品的“3C”强制性产品认证证书。这一切无疑为公司今后的持续发展奠定了坚实的基础。

时间过得真快，大家还记得08年5月13日吗？我们也是欢聚在这里，召开浦东陆家嘴X2地块工程项目进场动员大会。转眼间，今天我们大家又欢聚在这里，召开陆家嘴X2地块竣工总结大会。差不多3年了，原来的心情是即兴奋又紧张，而现在不仅兴奋、激动，而且更增加了一份自豪感、成就感，因为我们变电工程都全体员工有幸全程参与了此项项目的施工，并记录了施工中的点点滴滴。

## X2项目！先进员工总结报告

记得08年初，本人去了几次X2工地，主要是熟悉现场，及施工图纸。刚开始时，很是吃惊，给我的印象就是一个大字，面积之大，施工人数之多，这么大的项目工程，这么繁忙的地段，对于变电工程来说，是机遇，更是一个挑战，既然我们已经给了我们这样一个舞台，接下来就要靠我们自己如何发挥自己的才能，更科学的，努力的完成公司交给我们的每一项任务。现在我可以理直气壮地说，通过大家的共同努力，我们做到了，尽管成功的道路上不平坦，但是我们完成了公司交给的任务，完成了每一个环节的送电。

工程已经竣工了，但是面对这么庞大的工程，很多地方值得我们学习。对于我们工程部的来讲，我们是第一次接触如此大型的项目，开始真有点茫然，不知所措，我们以前的项目都比这次来的小，也都是按照图纸施工，施工周期也不超过短几个月，而X2工地历时3年。施工中，碰到了很多原来没有遇到过的问题，比如：图纸需要自己深化设计，在变电站内还好，我们可以按照国家规定及电力公司的规程规范来进行设备的定位及施工，但是在公共部位则不同，各机电分包单位的桥架水管、消防管道、通风管等都要从公共部位走过，就需要各机电分包单位到现场协调，现场商量，就我们自己而言，如何让自已的桥架走得简洁方便，又要电缆便于施工，减少不必要的返工，更要符合规范规程，现场解决一个切实可行的方案，对自己的现场经验要求更高，讲的各机电分包能够接受，才能对自己施工更加有利。

还有，我们工程部在施工中，在部门领导统一安排下，克服施工人员少、缺乏大型项目现场经验的不足等不利因素，大家齐心协力，拧成一股绳，发挥团队合作精神，为了保证二、三期35kV变电站的顺利受电，大家一起战高温，加班加点克服种种困难，在这期间公司领导到现场慰问，使我们在高温酷暑中感到了清凉，干劲更加十足了，保证了二、三期35kV变电站的顺利受电。接下来主楼设备层10kV变电站也顺利施工。期间，设备进场，为了保证设备的安全，晚上要安排人员值班，大家都带班每一次的安装，毫无怨言的吃住在了楼层，克服了夜间冷、条件差的因素，保证了设备的安装。

最后，我们变电工程每一次的顺利受电，都是在公司的统一安排下，在经营部小郑的指导下，发挥公司各部门团结协作的精神。在采购部、电试部、电缆工程、运行部精诚合作，密不可分。所以，X2工地每一次顺利受电，都是大家共同努力的合作成果，在此谢谢大家！

最后由总应讲话。应总说：自2008年5月13日公司召开X2项目动员大会以来，历经两年十个月的努力，基本上完成了一项公司历史上最大的项目——X2变电站工程。这是全公司各部门的大力配合、全体员工辛勤工作的成果。应总对此项目中作出突出贡献的员工表达真挚的谢意，并代表公司向参与此项目的全体员工表示衷心的感谢。X2项目创造了公司两年来最大的业绩，增加了市场影响，在公司业务发展上是里程碑，通过这个项目，我们锻炼了能力，提高了企业管理水平和技术水平，从设计人员到工程人员，在工作上更都有了自信。同时公司平台的优势在X2项目中非常明显地得到了体现，除变电工程主体施工外，电试、电缆、包括运行，在这当中为整个项目的完成提供了很好的帮助。通过各部门的相互配合，努力付出，使项目盈利达到了正常水平。X2项目给公司带来了机遇也为公司赢得了荣誉，期间先进的事和人很多。整个工程经历了严寒和酷暑，其中的辛苦不言而喻，各种困难，各种辛苦，我们都经历了，大家都没有怨言。同时，应总表示这次会议即是总结表彰，又是一次学习提高的机会，在总结的同时大家也不能忽视公司存在的问题。“一个成功的企业是总结出来的。”总结对于我们的工作非常重要，今天也是电院电气成立十二周年的日子，这十二年，一路走来，有成功，有困难，也有很多教训，但依靠大家不断地进取，契而不舍地坚持，实事求是的态度，使公司得到了更好地发展，相信大家有目共睹。

接着应总就考核问题表示，设备厂在工时考核方面经历了很长时间，希望在出台新的考核政策前能够把细节工作做好，同时，作为企业正规化建设的基础，考核工作是必须不断推进的，希望大家抱着正确配合的态度去做。随着公司的发展，大家应认识到，考核只会给员工带来好处，近阶段各部门都有考核技术比武，这是公司历史上第一次，也是今年的工作，公司会为每位员工建立技术档案，它将成为员工晋级加薪的依据。

最后应总要求大家在工作中要抓执行力，增强工作责任心，要在赢得了市场的同时，使管理更上一层楼。（翰林华）

本报地址：上海市营口路578号 18层B座 邮编：200433 电话：68043222 本报E-mail: dliz\_lianhebo@yahoo.com.cn 责任编辑：翰林华